

政法学院召开教职工大会专题学习习近平总书记 “七一”重要讲话精神

(政法学院通讯员 高海歌)为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，2021年10月7日下午，政法学院召开教职工大会专题学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。学校宣讲团成员王奎作了题为“以史为鉴、开创未来，夺取全面建设社会主义现代化强国新胜利”的宣讲报告。



宣讲会议现场

王奎在报告中回顾了中国共产党百年光辉历程、中国共产党伟大建党精神，强调了以史为鉴、开创未来，希望寄予青年，响应伟大号召争取更大光荣的要求，对习近平总书记“七一”重要讲话作了深入解读。他深刻阐述了习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵，详细解读了中国共产党百年奋斗的

光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示，以及伟大建党精神的深刻内涵和时代价值，同时围绕讲话中提出的一系列新思想新观点新要求进行了系统讲解。

王奎在报告会时指出，习近平总书记“七一”重要讲话，站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的时代高度，回顾光辉历程、展望光明前景，是一篇马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言，是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南，为我们奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。

报告深入浅出、内容丰富、通俗易懂，帮助全院教职工深化了对习近平总书记“七一”重要讲话精神的理解和把握。大家表示，要响应习近平总书记和党中央的号召，认真学习贯彻“七一”重要讲话精神，践行初心、担当使命，以史为鉴、开创未来，在新的征程上紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

报告会由党委书记王礼刚主持。他指出王奎院长的宣讲报告站位高、立意深、方向明、信息量大，理论性、实践性、针对性、指导性强，要求全院干部职工认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉用习近平总书记“七一”重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，同抓好当前各项重点工作相结合，不断推动学院高质量发展。

审稿人：王礼刚